

第九届国际绿色建筑与建筑节能大会1日召开

4月1日，在中国及世界各国政府对发展绿色建筑事业应对气候变化的高度重视和大力支持下，由中国城市科学研究会等单位联合主办的第九届国际绿色建筑与建筑节能大会暨新技术与产品博览会在北京国际会议中心召开。住房和城乡建设部副部长、中国城市科学研究会理事长仇保兴主持开幕式。来自国内外的代表共3000余人参加了本次会议。

开幕式上，大会为推动我国绿色建筑发展而作出杰出贡献的联合技术公司以及江苏省住房和城乡建设厅厅长周岚颁发了“绿色建筑实践奖”。加拿大驻华大使赵朴、丹麦王国驻华大使馆（能源和环境）商务参赞苏姗娜、深圳市常务副市长吕锐锋等11位嘉宾分别作了主题演讲。

本届大会以“加强管理，全面提升绿色建筑质量”为主题，会期3天，包括研讨会、博览会、互联网三大部分。研讨会设有1个综合论坛和31个分论坛。

在综合论坛上，仇保兴以“全面提高绿色建筑质量”为题作了主题演讲。此外，中国工程院院士、清华大学教授江亿等5位国内外专家也作了精彩的主题报告。

在31个分论坛上，国内外专家将围绕绿色建筑的设计理论、技术与实践，既有建筑节能改造，供热计量改革，大型公共建筑节能，可再生能源在建筑中的应用等多个议题进行演讲。

大会同期举办的国际绿色建筑与建筑节能新技术与产品博览会展示了国内外在建筑节能、绿色建筑等方面的最新技术成果与产品应用实例。

大会得到了多国驻华大使馆、全球环境基金、英国贸易投资总署、美国能源部等的支持与协助。记者 薛秀春 刘月月

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_45878.html